
 
 【③－２ （３けた）÷（１けた）の筆算】 

         

 

１ ５４÷５の筆算の答えのたしかめをします。 

      にあてはまる数やことばを答えなさい。 

 

        ５ ×  １０  ＋  ア  ＝５４ 

 

       わる数×  イ  ＋ あまり ＝ ウ 

 

 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 

 

 ①                ②  

 

 

 

 

 ③                ④  

 

 

 

 

３ ３７５cmのリボンを，５人で同じ長さに分けます。 

  １人何 cmになりますか。 

  式 

 

（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

氏 名 
 

 

ア 
 

イ 
 

ウ 
 

 

          cm 

１０ 

５）５４ 

  ５ 

   ４ 

 ０ 

 ４ 

４）６１ ３）７４７ 

６）６１８ ３）１５８ 



 
 【③－２ （３けた）÷（１けた）の筆算】 

         

 

１ ５４÷５の筆算の答えのたしかめをします。 

      にあてはまる数やことばを答えなさい。 

 

        ５ ×  １０  ＋  ア  ＝５４ 

 

       わる数×  イ  ＋ あまり ＝ ウ 

 

 

 

 

２ 次の計算を筆算でしましょう。 

 ①                   ②  

 

 

 

 

 

 

 

 

 ③                   ④  

 

 

 

 

 

 

 

３ ３７５cmのリボンを，５人で同じ長さに分けます。 

  １人何 cmになりますか。 

 

  式 ３７５÷５＝７５ 

 

    ７５   cm 

わり算でもとめた答えを商といいます。 

わる数×商＋あまり＝わられる数 

 

答えの確かめをしてみましょう。 

 

① ４×15＋１を計算してみま

しょう。６１になるかな。 

       

 

 おろしてきた１は６で

われないので，０をた

てます。 

次に一の位にある８を

おろしてきました。 

１８÷６で３をたてま

す。 

 

０をたてることをわす

れてしまう人がいま

す。注意しましょう。 

（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

氏 名 解   答 

 

１５ 

４）６１ 

  ４ 

  ２１ 

  ２０ 

   １ 

  １０３ 

６）６１８ 

  ６ 

   １８ 

   １８ 

    ０ 

  ２４９ 

３）７４７ 

  ６ 

  １４ 

  １２ 

   ２７ 

   ２７ 

    ０ 

   ５２ 

３）１５８ 

  １５ 

    ８ 

    ６ 

    ２ 

ア ４ 

イ 商 

ウ わられる数 

 

１０ 

５）５４ 

  ５ 

   ４ 

 ０ 

 ４ 



 

 
 【③－２ （３けた）÷（１けた）の筆算】 

         

 

４ ２００÷５の計算のしかたを考え， 

    にあてはまる数やことばを答えなさい。 

  

 

 

 

 

  ２００ ・・・ １０が  ア  こ 

 ２００÷５・・・ １０が（  イ  ÷  ウ  ）こ 

 ２００÷５は１０が  エ  こ 

 ２００÷５＝  オ 

 

 

 

 

５ ６５７÷６の計算のまちがいの説明例です。 

 

               ５１６÷５の計算のまちがいを説明してみましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

６ 商が２けたになるのは， 

  □にどんな数がはいるときですか。 

  あてはまる数をすべて答えなさい。 

 

ア  

イ  

ウ  

エ  

オ  

 

あてはまる数 

（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

氏 名 
 

 

１９ 

６）６５７ 

  ６ 

   ５７ 

   ５４ 

    ３ 

     

商が１９はまち

がいです。商の十

の位は９ではな

く，０をたてま

す。よって，商は

１０９で余りが

３になります。 

１３ 

５）５１６ 

  ５ 

   １６ 

   １５ 

    １ 

 

７）□９３ 



 

 
 【③－２ （３けた）÷（１けた）の筆算】 

         

 

４ ２００÷５の計算のしかたを考え， 

    にあてはまる数やことばを答えなさい。 

  

 

 

 

 

  ２００ ・・・ １０が  ア  こ 

 ２００÷５・・・ １０が（  イ  ÷  ウ  ）こ 

 ２００÷５は１０が  エ  こ 

 ２００÷５＝  オ 

 

 

 

 

５ ６５７÷６の計算のまちがいの説明例です。 

 

               ５１６÷５の計算のまちがいを説明してみましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

６ 商が２けたになるのは， 

  □にどんな数がはいるときですか。 

  あてはまる数をすべて答えなさい。 

 

あてはまる数     ６，５，４，３，２，１ 

ア ２０ 

イ ２０ 

ウ ５ 

エ ４ 

オ ４０ 

 

（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

氏 名 解   答 

 

７）□９３ 

１９ 

６）６５７ 

  ６ 

   ５７ 

   ５４ 

    ３ 

     

商が１９はまち

がいです。商の十

の位は９ではな

く，０をたてま

す。よって，商は

１０９で余りが

３になります。 

１３ 

５）５１６ 

  ５ 

   １６ 

   １５ 

    １ 

商が１３はまちがいです。商の十

の位は３ではなく，０をたてます。

よって，商は１０３で余りが１に

なります。 
 


